2x=5 |, x=22vex=3
n f(x): 6 , X=3
x2—2x , x<2

fonksiyonu x in =1, 1, 2, 3, 5 degerlerinden kaginda tiirevi
vardir?

A)0 B) 1 C)2 D)3 E)4

Pl fx=Yo@-3x+6)3

olduguna gore, fi(5) degeri kacgtir?

_ 1+ sinx
B fo) = 1 + cosx

= . n
olduguna gore, f

?) degeri kagtir?

A) -2 B) —1 C)0 D) 1 E)2

M fx) =tan?(7x)

n
- f(:rk)—f(28
olduguna gére, lim T degeri kagtir?

T X=—aa
x—)zs 28

A)7 B) 14 C) 49 D) 63 E) 98

E f(x) = arccos(cotx)

olduguna gdre, ﬂ(%) degeri kacgtir?

V6 2 22 2{3 26
A) 3 B) 3 C) T3 D) T3 E) T3
E y = t2
t=22
Z = sinx

olduguna goére, % ifadesinin esiti nedir?

X=T1



A)=2In2  B)-n2 C)In2 D) 2In2 E) 3In2

y = x3 —1 egrisine K noktasindan gizilen teget M(2, 3) nokta-
sindan gegmektedir.

Buna gore, K nin koordinatlan toplami kactir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E) -1

8. | dix (x2 . sin?x)

ifadesinin esiti nedir?

A) 2x . sinx B) 2cos?x
C) x . sin2x D) 2x . sinx + X2, cosx
E) 2x . sin2x + x2 . sin2x

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1)D, 2)B, 3)E, 4)E, 5)E, 6)A, 7)D, 8)E,



